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Rapport des commissaires en chef 
 

Nom de 
l’hippodrome 

Woodbine  

Date Samedi 19 juin 2021 Heure de départ 13 h 20 

Conditions 
météorologiques 

Humide (Temp. : 29 °C)  

État de la piste  Type : Tapeta Turf : Ferme 

Nombre de 
courses 

12  

Retraits        
Vétérinaire : 

2 Commissaires : 8 Piste :   

 

Commissaire en chef Commissaire associé Commissaire associé 

Tom Miller Fenton Platts John Dorion 

 
Rapport sur les courses de la journée : (Avant-dernier droit - accidents, amendes, suspensions, objections, 

disqualifications, remboursements, incidents pertinents, détails globaux, etc., Examens de film, courses, réclamations) 

 

Avant-dernier droit :  

Nous avons reçu une plainte à l’égard du cheval, “Antigony”, et du tirage au sort 

pour jeudi prochain. Nous avons contacté le propriétaire et ferons le suivi avec lui 

si besoin est.  

 

Examens de films : 

Aucun 

Courses : 

Course   1 – Rien à signaler. 

 

Course   2 – Rien à signaler. 

 

  

  



Course   3 – Rien à signaler. 

 

Course   4 – Après que la course est rendue officielle, Juan Crawford, le meneur 

du #12, “Bold Animaux”, a déclaré que le #13, “Kitten’s Solution”, (arrivé en 2e 

position) est interféré avec lui après la barrière de départ. Nous avons examiné la 

vidéo avant de rendre le tout officiel et après avoir été contacté par Mr Crawford. 

Nous ne nous sommes pas d’avis qu’on est interféré avec lui. Il fait un bris 

derrière le #13 et sort vers lui après le départ. 

 

Course   5 – Rien à signaler. 

 

Course  6 – Examen du dernier droit de la course. Le cheval vainqueur, le #8, 

“Our Flash Drive”, (Husbands), fait un pas vers l’intérieur, mais se replace 

immédiatement sans causer d'interférence au cheval arrivé en 2e position, le #11, 

“Emmeline”, (Alderson).  

 

Course   7 – “Star Shoot Stake”. Rien à signaler. 

 

Course   8 – Rien à signaler. 

 

Course   9 – “Whimsical Stakes”. Rien à signaler. 

 

Course 10 – Rien à signaler. 

 

Course 11 – Rien à signaler. 

 

Course 12 – Avis de faute déposé par le meneur du #9, “Forty Smooth”, (Santos), 

contre le meneur du #4, “Rum Raison”, (Salles), juste avant la ligne d’arrivée. Le 

#4 change de place dans le dernier droit et ensuite revient, mais le #9 n’était pas 

encore arrivé à l’espace laissé vide, sans pouvoir se mettre en position ce qui n’a 

pourtant pas affecté la fin de la course. Rejeté 

 

Vidéo d’enquête : https://youtu.be/2ZRkbkzk7QA 

  

Paris – $5,747,496 

  

Réclamations : 

Course   2 – “Princess Fabiana” (1), pour $10,000, par Double Blooded Stable, 

entraîneur D. Ezra. (1 réclamation a été rejetée) 

 

https://youtu.be/2ZRkbkzk7QA

